

厦门航空搬“新家”啦!

新总部昨日正式投运,位于厦门两岸金融中心片区



厦航新总部位于厦门两岸金融中心片区内,记者陈理杰摄



GE航空赠予厦航的发动机模型。记者 陈理杰 摄



老物品展示厦航爱拼敢赢三十八载。记者 柯小娇 摄

特写

一份“礼物”:专属定制发动机模型

在厦航新总部大厅,一台发动机模型巍峨耸立,格外引人注目。这是GE航空赠予厦航的1:1

LEAP-1A发动机

模型。当天,厦航

与GE航空举行

签约仪式并

为发动机模

型揭幕。

据了解,

由于协调难度

大、预算高昂、运

输条件复杂等原因,

此前国际上从未有过为航空公司专门定制1:1发动机模型的先例。

在厦航新总部启用之际,GE航空特别为厦航打造专属定制“礼物”,不仅代表着厦航和GE航空渊源流程的深厚友谊,更寓意着厦航未来高质量发展源源不竭的新动力。

LEAP-1A发动机是全球现役发动机中的“最新一代”,为厦航空客A321neo飞机提供动力,以高可靠性和出众的燃油效率受业内广泛推崇。自1992年厦航首架波音737-500搭载着CFM56发动机飞向蓝天以来,厦航和GE开展了长达30年的密切合作。目前,厦航机队搭载的发动机100%来自GE/CFM。

一个展览:回顾历史并展望未来

一幕幕历史时刻、一张张老照片、一件件飞机模型……当天同步举行的学习贯彻落实党的二十大精神主题展,吸引了众多来宾驻足,沉浸式了解厦航不断改革创新、接续奋斗的发展历程,及厦航持续推动高质量发展的新谋划、新思路。

据了解,自1984年成立至今,厦航走过了风雨兼程、爱拼敢赢的三十八载。从最早临时租用房间开启创业之路,到原“农机公司”二楼、机场竹林下的小平房,再到T2候机楼旁老基地、1998年启用的埭辽路22号总部园区……各个地方留下的一代又一代厦航人奋斗的身影,

见证了厦航在改革开放历史洪流中“闯出一片新天地”的伟大实践——实现“金雁杯”“金鹰杯”三连冠,累计安全飞行超700万小时;加入天合联盟,航线网络通达全球,年旅客运输量近4000万人次;连续35周年盈利,创下民航史上最长的盈利纪录。

今年10月,厦航更荣获APEX世界级航空公司大奖,成为首家通过世界顶尖机构认证、跻身“世界八强”的中国航司。

如今新总部的投运,不仅体现厦航重要战略布局,更展现其稳中求进、进中求优的强劲动力。

晨报讯(记者 柯小娇 通讯员 高英发)扬帆奋楫向未来,华堂溢彩锦添新。昨日,在两岸金融中心片区内,厦门航空新总部正式投运。

这是厦航成立38年来,又一重要里程碑。当天,厦门航空学习贯彻落实党的二十大精神主题展同步举行。

沐浴着冬日暖阳,昨日上午,随着领导嘉宾将手放到象征着“点亮新视野,激发新动力,领航新未来”的金钥匙上,由国际知名

设计公司福斯特事务所缔造的厦门“新地标”——厦航新总部正式启用,标志着厦航翻开崭新的一页。

厦航新总部坐落于仙岳路与环岛干道交叉口,毗邻五缘湾湿地公园、湖边水库等风景区,并汇聚万达广场、观音山商务区、软件园、五缘湾居住区等一批高端生活美学商业综合体,文化、商业、金融、服务等优质资源十分充沛。厦航新总部整体建筑群包括5A甲级写字楼、五星级酒店及裙楼,

总用地面积约21900平方米,总建筑面积约173257平方米,地下建筑面积约53257平方米,地上建筑面积约120000平方米,项目总投资约21亿元。

“新总部是新起点、新动力,更是新格局、新未来。”厦航董事长、党委书记赵东表示,伴随新总部投用,历史接力棒传到了新时代厦航人手中,全体干部员工要发扬“新时代厦航精神”,全力打造“绩效卓越、行稳致远”的“百年厦航”。

阳塘安居小区正式交付

晨报讯(记者 叶子申)近日,翔安大嶝阳塘安居小区正式启动交付,现场流程从身份核验、验房,到签领业主服务手册等,可谓“一气呵成”。

记者了解到,作为厦门规模较大的安置房项目,阳塘安居小区共分20个地块、4个标段进行建设,占地面积约44万平方米,总建筑面积约71万平方米,将为安置户提供3232套优质住房。

阳塘安居小区临近大嶝岛进出交通要道以及轨道交通3号线、4号线站点,交通便捷。周边规划有阳塘第一幼儿园、阳塘小学、大嶝第二初中、大嶝高中、社区文化中心、文化主题公园等,配套设施齐全。

建成后的阳塘安居小区,堪称“最美安置房”——小区大门传承闽南建筑风格,高门阔府,威仪庄重;中庭借鉴传统山水园



阳塘安居小区

林,精心挑选四季绿植,让景观空间连绵不断。小区内随处可见采用红砖元素的景墙,让居民感受到浓厚的闽南古韵;还精心设计了禅茶区、下棋区、儿童娱乐区跑道等区域,打造精致舒适的便民社区配套。

据介绍,阳塘安居小区的交付,也是厦门新机场片区民生建设向前迈进的一大步。该片区还将进一步聚焦民生福祉,着力打造宜人宜居宜业的现代化航空新城,让百姓共享城市高质量发展带来的红利。

海沧沧江文体中心启用

晨报讯(记者 许悦)“就在我家隔壁,多方便啊!同学们肯定会羡慕我的!”12月17日,厦门海沧沧江文体中心正式启用,居住在临港新城的林先生一大早带着孩子来参观;看到这里有那么多的课外兴趣项目,小朋友显得十分开心,跃跃欲试,想赶紧参与其中。

记者了解到,沧江文体中心是厦门市重点项目,位于沧江新城中心地段,自2017年策划生成,2019年开工建设,总投资约2.19亿元,总面积约1.7万平方米,建筑面积约4.5万平方米。沧江文体中心是集“体育健身、文化艺术、休闲娱乐、培训展示、公共服务”于一体的社区文体中心,它的开业启用标志着沧江新城文体事业发展进入新阶段。

乒乓球馆、篮球馆、音乐馆、手工馆、围棋馆、台球馆……沧江文体中心有各类场馆,其中开

展的文体活动也让人应接不暇。记者看到,一群歌仔戏迷在场馆里交流学习、切磋技艺,她们婉约的腔调、精致的妆容,透出了经久不衰的传统文化之美。“我们要为沧江新城提供的优质文体场馆点赞!周边的居民真的太幸福了,场馆条件非常好,能满足大家开展全民健身锻炼和享受高端文体活动的需求。”歌仔戏迷李女士说。

民生有温度,发展才有热度。沧江文体中心的开业运营,充分展现了海沧区委区政府“执政为民、发展惠民”的发展理念。海沧区将持续推动“文体+”融合发展,将沧江文体中心打造成沧江新城优质“文体生态圈”,以满足片区群众日益增长的多元化、多层次文化体育需求,为沧江新城文体事业注入新活力,也让群众更有获得感、幸福感。